

南非一豪华列车脱轨 两死数十人伤,车上多为外国游客

新华社供本报特稿 南非一列豪华列车21日在首都比勒陀利亚附近脱轨,两名乘务人员死亡,数十人受伤。乘客多为外国游客,包括44名美国人。

豪华列车脱轨

这列“非洲之傲”豪华列车搭载将近60名乘客和30名乘务人员,从开普敦驶往比勒陀利亚,21日即将抵达比勒陀利亚一处火车站时脱轨。

“非洲之傲”豪华列车定期往返于开普敦与比勒陀利亚之间,车票价格为1500美元至3000美元不等。

照片显示,事发现场残骸遍地,列车车厢翻倒,车窗玻璃破碎,一些车厢的车轮脱落。救援人员携

搜救犬搜救。

根据目击者的描述,列车脱轨后,一些人被抛出车外,一些人则被困在车厢内。

当地急救机构“Netcare911”发言人克里斯·博塔说,两名女性乘务人员死亡,其中一人为孕妇,14人受重伤,其中5人生命垂危。

他介绍,由于车厢相互挤压,救援人员不得不爬上车厢,用工具击穿车厢顶部,救出受困者。

乘务人员罗恩·沃斯告诉媒体记者,所有伤员已被送往附近医院接受救治。

铁路运营商 Metrorail 铁路客运公司说,列车残骸清理工作可能会持续两天。比勒陀利亚附近部分铁路线路关闭,尚不清楚何时恢复。

美国游客居多

沃斯说,乘客大多为外国游客,包括44名美国人、4名英国人、4名法国人和3名德国人。

美国驻南非大使唐纳德·吉普斯赶往现场。他向南非救援部门表示感谢,“我们将继续与南非政府密切合作,帮助受害的美国游客”。

“非洲之傲”豪华列车公司一名发言人介绍,这列列车的乘客通常来自欧洲和美国。

南非世界杯足球赛定于6月开赛,预计会吸引大批外国球迷。南非交通部长西布索·乔尔·恩德贝莱发表声明,列车脱轨事件不会影响南非“主办世界杯的能力”,球迷们不必担心南非交通安全。

动力转换故障

“非洲之傲”列车配备电力引擎和蒸汽引擎。调查人员认为,列车脱轨原因可能是动力转换时出现故障。

Metrorail 铁路客运公司管理人员诺斯巴·德拉利说,乘务员关闭电力引擎尚未启动蒸汽引擎时,列车突然冲下一段斜坡并加速,加上刹车出现故障,导致脱轨。

列车脱轨前,乘务人员建议乘客跳下列车。“我对其他人喊,让他们跳下去”,乘务人员沃斯说,“列车还在行驶时,我跳了下去。”

2005年,一列载有44名日本游客的“蓝色列车”豪华列车在北开普省与另一列列车迎头相撞,16人受伤。

■环球点击

欧元区 去年财政赤字 飙升至6.3%

新华社布鲁塞尔4月22日电 欧盟统计局22日公布的初步数据显示,欧元区16国2009年的财政赤字达到其国内生产总值(GDP)的6.3%,与2008年2%的水平相比大幅提高。

数据还显示,欧元区国家的公共债务占国内生产总值的比例从2008年的69.4%提高至去年的78.7%。

此外,欧盟27国2009年的财政赤字和公共债务分别占其国内生产总值的6.8%和73.6%,均大幅高于2008年。

冰岛 火山灰云团再起 丹麦或再次关闭领空

据新华社哥本哈根4月21日电 根据丹麦气象局预报,由于风向影响,新的冰岛火山灰云团将于当地时间22日覆盖丹麦领空。丹麦政府可能被迫再次关闭全部或部分领空。

丹麦气象局的最新监测数据显示,22日下午2时左右,火山灰云团将覆盖哥本哈根的机场。

丹麦交通部日前决定,4月21日凌晨2时至8时,丹麦将为选定的航班暂时开放机场。由于新火山灰云团正在逼近,丹麦临时开放机场的时间不大可能延长。

儿子赴阿参战 母亲自缢身亡 其父随后也上吊自杀

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》4月21日报道,驻阿富汗一名拆弹专家的母亲因害怕儿子死在阿富汗战场竟然上吊自杀,不久父亲也以同样的方式追随妻子而去。

现年69岁的道琳非常担心在阿富汗服役的儿子随时可能丧生,她生前一直服用抗抑郁药物。今年2月,不堪心理重负的她在家中自缢。独生子小戴维新闻讯赶回家中,在参加完母亲的葬礼后又返回了阿富汗。不料刚刚抵达前线,就听到66岁的父亲也上吊身亡的噩耗。

(张品秋)

俄罗斯货机 菲律宾坠毁

4月22日,在菲律宾首都马尼拉北部邦板牙省的墨西哥镇,警察在飞机失事现场查看。

一架俄罗斯货机21日晚在邦板牙省的墨西哥镇附近坠毁,造成3名机组人员遇难。

(新华社发)



用国旗擦屁股照片居然获奖 法国司法部部长下令严查

中国日报供本报特稿 法国国旗为蓝白红三色旗,是法兰西共和国的正式标志,但法国一名男子竟敢在众目睽睽之下用国旗擦屁股!记录下此大逆不道行为的照片被公开后,法国一片哗然,法国政府4月21日要求对此人采取法律措施。

综合外国媒体报道,这张轰动法国的照片是在一条街道上拍摄的,上面的“男主角”将裤子脱到脚踝部位,正用一面法国国旗擦屁

股。今年,法国南部尼斯市的书籍和音像店“FNAC”组织了一场摄影比赛,这张不雅照竟然脱颖而出,成为获奖作品之一。

法国《地铁报》刊登这张照片后,立即引发人们的强烈不满。法国总统萨科齐领导的执政党“人民运动联盟”的议员乔蒂接到许多老兵和选民的投诉,他致信司法部,要求展开调查。他在信中说:“我希望肇事者和刊登此照片的人得到

惩处。”

法国司法部部长米歇尔·阿利奥-玛丽表示,如此侮辱国旗不可接受,下令起诉肇事者。然而尼斯市检察官埃里克说,他上月已奉命调查此事,但他认为拍摄这张照片并不构成违法,相反闪烁着“创造的精神”。根据法国刑法,只有在公共当局组织的活动中侮辱国旗或者国歌才构成违法行为,可以判处半年监禁,罚款7500

欧元。

对此,司法部发言人迪迪埃表示:“如果现有法律在这方面不完善,就应当加以修改。”摄影比赛组织者发言人表示,他们已经取消了这张照片的获奖资格,并经作者同意后,决定不予展出。

(王辉)

洛阳网 — 洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络阵

●权威性的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻,搜信息,查地图,找工作,找大友,交朋友,上网校,读报纸,读杂志,读新闻——以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求

●每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,凤舞随行,让“阅读”成为“悦读”的享受

●Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳涧西区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-65233118

访问量洛阳第一 影响力洛阳第一